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14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

La Cour suprême du Canada a décrété que les résultats d'un vote sur la souveraineté du Québec ne devraient être reconnus que si la question
est formulée clairement et si une majorité claire de Québécois vote en faveur de la souveraineté.

1) Le gouvernement fédéral devrait prendre part à la formulation d'une question claire sur la souveraineté ?

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Fortement d'accord 34%
Assez d'accord 20%
Assez en désaccord 13%
Fortement en désaccord 32%
Ne sais pas 1%
SOMMAIRE DES MENTIONS SUPÉRIEURES & INFÉRIEURES
En accord    (Mentions supérieures) 54%
En désaccord (Mentions inférieures) 45%

14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

La Cour suprême du Canada a décrété que les résultats d'un vote sur la souveraineté du Québec ne devraient être reconnus que si la question
est formulée clairement et si une majorité claire de Québécois vote en faveur de la souveraineté.

2) Le gouvernement provincial du Québec est le seul responsable de la formulation d'une question éventuelle sur la souveraineté ?

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Fortement d'accord 41%
Assez d'accord 20%
Assez en désaccord 14%
Fortement en désaccord 24%
Ne sais pas 1%
SOMMAIRE DES MENTIONS SUPÉRIEURES & INFÉRIEURES
En accord    (Mentions supérieures) 61%
En désaccord (Mentions inférieures) 38%
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14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

La Cour suprême du Canada a décrété que les résultats d'un vote sur la souveraineté du Québec ne devraient être reconnus que si la question
est formulée clairement et si une majorité claire de Québécois vote en faveur de la souveraineté.

3) Toute décision sur une éventuelle souveraineté doit être prise à partir d'une question claire ?

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Fortement d'accord 83%
Assez d'accord 12%
Assez en désaccord 1%
Fortement en désaccord 2%
Ne sais pas 1%
SOMMAIRE DES MENTIONS SUPÉRIEURES & INFÉRIEURES
En accord    (Mentions supérieures) 96%
En désaccord (Mentions inférieures) 3%

14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

La Cour suprême du Canada a décrété que les résultats d'un vote sur la souveraineté du Québec ne devraient être reconnus que si une majorité
claire de Québécois vote oui.

Etes-vous d'accord ou en désaccord avec cet énoncé ?

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Fortement d'accord 59%
Assez d'accord 21%
Assez en désaccord 7%
Fortement en désaccord 11%
Ne sais pas 3%
SOMMAIRE DES MENTIONS SUPÉRIEURES & INFÉRIEURES
En accord    (Mentions supérieures) 80%
En désaccord (Mentions inférieures) 17%
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14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

Si vous songez au concept de majorité claire de Québécois en faveur de la souveraineté, quel pourcentage de personnes ayant le droit de vote
serait serait requis selon vous pour signifier une majorité claire ?

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

10% ou moins 0
11 à 20% 0
21 à 30% 0
31 à 40% 0
41 à 50% 2%
50 % plus un 36%
51 à 60% 35%
61 à 70% 14%
71 à 80% 7%
81 à 90% 2%
91 à 99% 1%
100% 1%
Ne sais pas 2%
STATISTIQUES
Moyenne 63.51
Écart-Type 10.9
Intervalle de Confiance 0.5

14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

Veuilllez me dire lequel des énoncés suivants se rapproche le plus de votre propre point de vue :

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Certaines personnes disent que l'an 2000 et le début du prochain millénaire est le moment idéal...pour le
Parti québécois de tenir un référendum

35%

D'autres personnes disent que le Parti québécois est sur le point de rater une bonne occasion avec la venue
de l'an 2000...moins il a de chances de réussir

43%

Ne sais pas 22%
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14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

Lequel des énoncés suivants décrit le mieux votre point de vue :

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Certaines personnes affirment que le gouvernement provincial devrait prendre du recul...plus de temps à
s'occuper des priorités sociales et économiques

64%

D'autres disent que le gouvernement fédéral n'a aucun droit de dicter les conditions...le gouvernement
provincial est en droit d'annoncer la tenue d'un référendum

34%

Ne sais pas 2%

14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

Si un référendum devait se tenir aujourd'hui, voteriez-vous oui ou non à la souveraineté du Québec, accompagnée d'une offre de partenariat
avec le reste du Canada ?

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Oui 42%
Non 52%
Ne sais pas 5%
Refus de répondre 2%
ÉLECTEURS DÉCIDÉS
Oui 42%
Non 52%

14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

Si un référendum devait se tenir aujourd'hui, voteriez-vous oui ou non pour que le Québec devienne un pays souverain, séparé du reste du Canada ?

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Oui 28%
Non 66%
Ne sais pas 4%
Refus de répondre 2%
ÉLECTEURS DÉCIDÉS
Oui 28%
Non 66%
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14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

En ce qui concerne votre intention de vote à l'égard du référendum, dans quelle mesure est-il probable que vous changiez d'intention de vote
avant le prochain referendum ? Est-ce :

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Très probable 3%
Assez probable 11%
Peu probable 33%
Pas du tout probable 51%
Ne sais pas 2%
SOMMAIRE DES MENTIONS SUPÉRIEURES & INFÉRIEURES
Probable     (Mentions supérieures) 14%
Pas Probable (Mentions inférieures) 84%

14 Dec 1999
SECTION G: RÉFÉRENDUM ET SOUVERAINETÉ

Selon vous, le Parti québécois devrait-il tenir un référendum sur la souverainete au cours de son mandat actuel ?

Total

BASE ( Pondérée ):    Tous Répondants 923
BASE (Non-Pondérée):  Tous Répondants 930

Oui 26%
Non 71%
Ne sais pas 2%
Refus de répondre 0
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